马兰花开遍

太行

Ш

《中国少年先锋队队徽》国家标准6月正式实施

新华社北京5月29日电(记者 赵文君)《中国少年先锋队队徽》(GB/T 45419—2025)国家标准将于2025年6月1日起正式实施。该标准由市场监管总局(国家标准委)批准发布,共青团中央、全国少工委会同相关单位

编制。

这是记者 29 日从市场监管总局 获悉的。据介绍,该标准对队徽的质 量要求、试验方法、检验规则、标志、包 装、运输和贮存等方面作出了明确规 定,对队徽的外观、尺寸及允许偏差、 颜色、漆膜性能、佩戴用队徽有害物质限量、悬挂用队徽徽体强度等方面提出了具体细化指标。该标准的实施将为生产企业提供明确生产依据,对于进一步维护队徽严肃性和少先队组织形象具有重要作用。

5月29日,在河北省保定市阜平县,王林口中心小学学生为参加艺术节展演抓紧排练。

2022年2月4日,北京冬奧会开幕式上,河北省保定市阜平县44名山里娃组成的马兰花儿童声合唱团在"鸟巢"用希腊语唱响《奥林匹克颂》,向全世界展示了新时代中国少年的蓬勃力量。

2022年以来,以马兰花儿童声合唱团成功经验为突破口,阜平县围绕"在歌声中成长"美育主题,实施"马兰花开遍太行山"美育工程,通过组建合唱团、组织艺术节、丰富课后服务内容等,全面提升中小学校音乐美育工作落实和整体水平,这一经验做法在河北省得以全面推广。 新华社记者 杜一方 摄

新华社北京5月30日电 (记者 冯家顺 罗沙)记者30 日从最高人民法院获悉,人民 法院近年来依法从严惩处侵 害未成年人犯罪,在各地党委 领导及社会各界共同努力下, 一些侵害未成年人犯罪的突 出问题得到解决,犯罪得到有 效遏制。其中,采取偷盗、拐 骗等方式拐卖儿童的犯罪目 前已呈零星发案态势。

"曾一度高发的拐卖儿童犯罪,自 1992年以来,除 1997至 2000年出现短暂反弹之外,其余年份一直呈下降趋势。"最高法发布的未成年人审判工作情况显示,人民法家对侵害未成年人犯罪"零容忍",对杀害、伤害、性侵、拐卖、虐待等各类侵害未成年人身心健康的犯罪行为,坚持依法从严惩处,绝不手软。对犯罪性质恶劣,情节、后果严重的,依法从严从重判处刑罚直至死刑,绝不姑息。

据介绍,人民法院对拐 卖9名儿童的张某平、周某平 和拐卖17名儿童的余某英等 "人贩子",对"姐弟坠亡案" 的张某、叶某尘,对假借恋爱 性侵多名幼女的倪某群,对线 上"隔空猥亵"线下威逼强奸 的王某山、孙某昌等依法判处 死刑,彰显了人民法院坚决严 惩侵害未成年人犯罪的鲜明

同时,人民法院依法落 实从业禁止,从源头上预防侵 害未成年人犯罪。加强未成 年被害人权益保护,高度关注未成年 被害人的实体权益、诉讼权利、隐私保 护和心理健康等问题。对心理出现异 常尤其是受到性侵害的被害人,积极 进行心理疏导和于预,引导走出阴霾。

罔顾国际社会谴责 以色列宣布将在约旦河西岸新建22处定居点

新华社北京5月30日电 以色列安全内阁29日宣布,以方将在约旦河西岸地区新建22处犹太人定居点。

即使国际社会对以军在加沙地带 持续推进军事行动的谴责声浪日益高 涨,以色列仍坚持强硬立场。联合国曾 多次指责以色列在约旦河西岸建设犹 太人定居点的行为违反国际法,认为这 些定居点是阻碍以色列和巴勒斯坦达 成持久和平的主要障碍之一。

新建定居点的动议由以色列财政 部长比撒列·斯莫特里赫与国防部长伊 斯雷尔·卡茨带头发起。

斯莫特里赫是以色列极右翼政党 宗教犹太复国主义者党主席。他在社 交媒体 X 平台上说, 以方将在约旦河西 岸新建 22 处定居点, 同时翻新部分定 居点。

以色列在1967年第三次中东战争中占领东耶路撒冷和约旦河西岸部分地区,并无视国际社会反对持续建设犹太人定居点。卡茨作为以防长,负责约旦河西岸犹太人定居点社区的管理。他说,新建22处定居点的举措将"改变整个地区的面貌,塑造未来多年定居点的未来"。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡所属的执政党利库德集团在"电报"通信平台上发表声明称,财长和防长提出的动议还包括在沿以色列东部与约旦边

界新建四个社区,以"巩固以色列的东侧支柱、国家安全和对该地区的战略掌控"。利库德集团还发布了一张显示22个拟建定居点分布的地图。

据法新社报道,根据以方公布的计划,拟建定居点中的胡迈什和萨努尔定居点均位于约旦河西岸地区的北部,其实将是"重建"的定居点。2005年,时任以色列总理阿里埃勒·沙龙推行"脱离加沙"单边计划时,撤离了这两个地区的犹太定居者。

反对建设犹太人定居点的非政府组织"现在就实现和平"运动说,新建定居点计划暴露出以方真实目的,"以色列政府不再装扮成另一种面目。吞并

所占(巴方)领土和扩大定居点就是其中心目标"。

据路透社报道,巴勒斯坦总统马哈茂德·阿巴斯说,以色列扩建定居点决定是"危险的升级举措",继续把整个地区拖入"暴力和动荡循环"。他呼吁美国政府介入。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)官员萨米·阿布·祖赫里也谴责以方扩建定居点计划是"内塔尼亚胡政府打压巴勒斯坦人民的战争一部分",呼吁美国和欧洲联盟采取制裁行动。

英国、法国和加拿大本月早些时候 警告以方,如果持续扩建约旦河西岸犹 太人定居点,将对相关人员施加制裁。

(沈敏

遗失声明

格尔木市房地产管理处开具给岳根亮格尔木市房屋维修资金收缴凭证(金额:10056.6元,地址:格尔木市黄河西路12号光明城市花园1幢1单元7层702室)不慎遗失,声明作废。

2025年5月31日

遗失声明

格尔木卓张道学蔬菜水果批发部营业 执照正本及副本(注册号:632801610013629) 不慎遗失,声明作废。

2025年5月31日

遗失声明

青海众怡合工贸有限公司道路运输经营许可证正本及副本(证号:青交运管许可西字632801009277号)不慎遗失,声明作废。

2025年5月31日